

## 酒政忘记约瑟的理由

《创世记 40: 23》酒政却不纪念约瑟，竟忘了他，酒政忘记约瑟有两年了。各位，酒政应该忘记的，叫他忘记的是谁？——上帝。约瑟这样的请求之后，交给主。如果那个时候酒政马上出去，“王啊，我在监狱里面遇到一个很聪明的少年，他是这样、这样、这样的，但是他现在很冤枉的关在那里，王啊！救他。”法老王一句命令他马上就会得释放，那时候他得释放会做什么？他会回自己的家乡。上帝必定要等候法老王做梦，约瑟那么痛苦，那一天马上给法老王做梦，不是更好吗？整个的历史不单是为约瑟，当然以约瑟有梦、有异象的人为中心转，但是上帝是关乎到万民的，对当时的万民，当时的迦南地的人，也可能是雅各的生命的程度，或者他的孩子们所该要经历的事，他玛的事，这些都该要经历的事，综合起来，时候到的时候，上帝会成就的。

你为你的儿女祷告 20 年，她不变是因为这个缘故了，各位要明白。好好的应用在自己身上，各位为有病的人祷告，但是越祷告好像越糟糕，都是为这个了。各位要明白永远不变的一个绝对的事实是上帝知道，上帝全知、全能、全在、无所不在、无所不能、无所不知的这位上帝，我们是信靠他的；我们的平安并不是在我们的脚步里面遇到的事情而来，乃是上帝永远不变的没有转动影儿，昨日、今日、直到永远，不变的上帝而来，没有这个定见的，想也不要想得着什么智慧，《雅各书》很清楚的告诉我们。

所以你的祷告，但以理祷告马上从他的口里出来的意思，换句话说，圣灵在他心灵里面说不出的叹息祷告，就是已经蒙应允的祷告了。但是 21 天才来，若 20 天来的话，上帝更重要的事情好像不成就，所以，魔鬼撒但其实是上帝的恶仆，上帝反而善用他们的诡计，善用他们抵挡神的那个的心来坚固他的生命，成就更美好的事。所以圣经说，“上帝使法老的心刚硬，”为什么？祂跟以色列一起得荣耀，所以很多人读经的时候不能明白的那些话来的。

所以，我们的结论是——凡事都赞美主。今天你还有气息在你生命里面，你有使命的，上帝为你定了很重要的计划，你今天寻找上帝的话，都是祝福；如果你不寻找上帝的话，那是以巴路山上宣告的咒诅；你爱主，努力寻找主，顺从主的过程里面，因着这个事情殉道就要来了。永恒的荣耀的冠冕要戴到你的头上，很重要的事情会来；上帝信任你了，那是基利心山上宣告的祝福！

节选自 2017 年 10 月 29 日主日信息：解梦不是出于神么（创世记第 58 讲）